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Parkpress
Vámközvetítô: Bôvült a raktárkapacitás

Melecs: Tizenöt éves töretlen fejlôdés

A Melecs vállalat Gyôrben létrehozott
saját gyártóüzeme a 2010-es alapítás
óta már többszörösére növelte gyártá-
si kapacitását és a telephelyen foglal-
koztatott alkalmazottak számát. Az
osztrák gyökerekkel rendelkezô elekt-

Rondó: Tudásmegosztás
tudományos szimpóziumon 
Gyôr adott otthont november 4-e és november 6-a között a
European EOS/ESD Manufacturing Symposium 2025-ös
nemzetközi rendezvényének, amely Európa egyik legjelen-
tôsebb szakmai eseménye az ESD és EOS megelôzésé-
nek, valamint az ezekhez kapcsolódó ipari technológiák fej-
lesztésének területén.

>  6. oldal

MAN Gyôr: Negyedszázad sikereit
ünnepelte a kirendeltség

Az MAN Kamion és Busz Kereskedelmi Kft.
gyôri kirendeltsége idén ünnepelte fennállá-
sának 25. évfordulóját. A telephely 2000.
szeptember 15-én nyitotta meg kapuit, és
azóta folyamatos bôvüléssel, fejlesztések-

VT TIPA: Magyar mérnöki
tudás Mexikóban 
A Gyôri Ipari Parkban mûködô VT TIPA Kft. és testvérvál-
lalata, a székesfehérvári VT ASYST Kft. hosszú évek óta
meghatározó szereplôje a hazai egyedigép-gyártásnak
és ipari automatizálásnak. A Videoton cégcsoport tagja-
ként a két vállalat közösen, egymást erôsítve kínál teljes
körû mérnöki megoldásokat a mechanikai tervezéstôl és
gyártástól egészen a villamos kivitelezésig, PLC-progra-
mozásig és rendszer-integrációig.

>  7. oldal

ronikai gyártó vállalat az idei esztendô-
ben egy különleges mérföldkôhöz ér-
kezett, alapításának 15. évfordulóját
ün nepelheti. 

>  2. oldal

kel, valamint egyre növekvô ügyfélkörrel
erôsítette pozícióját a régió meghatározó
szerviz- és értékesítési központjaként.

>  3. oldal



2 2025 | december | www.ipgyor.hu

Park Press. A Gyõri Nemzetközi Ipari Park Kft. (9027 Gyõr, Gesztenyefa utca 4. Telefon: 96/506-978) negyedévente megjelenõ lapja.
Felelõs kiadó: Reider Ernô ügyvezetõ. A Gyõri Nemzetközi Ipari Park Kft. megbízásából kiadja a Gyôr+ Média Zrt. (9023 Gyôr, Kodály Z. u. 32/a)
Szerkesztõ: Ozsvárt Tamás. Fotó: O. Jakócs Péter, Marcali Gábor. Elõkészítés: Konrád Grafika. Nyomtatás: Palatia Nyomda, Gyôr.
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Az elmúlt másfél évtizedben a
gyôri Melecs a kezdeti néhány fôs
csapatból egy nagyvállalattá nôtte
ki magát. A jelenleg teljes kapaci-
tással mûködô üzemben 650 al-
kalmazott több mint 30 millió ter-
méket gyárt évente, mind a hazai,

mind a nemzetközi piacra. Ma a
termékek világszerte megtalálha-
tók, az autóipartól a háztartási
elektronikán át a különféle ipari
berendezésekig. A legutóbbi,
2023-as bôvítés után a gyártási te-
rület az eredeti 1800 négyzetmé-
terrôl 6500 négyzetméterre nôtt.
Minden vállalat sikere mögött az
alkalmazottak elkötelezettsége,
szakértelme és együttmûködése
áll. A Melecs Gyôr magasan kép-
zett szakembereinek munkája
nemcsak a magyar vállalat fejlô-
déséhez járult hozzá, hanem je-
lentôs szerepet játszott a Melecs
Csoport globális vállalattá alaku-
lásában is: „Legfontosabb ered-
ményünk nemcsak a technoló-
giai fejlôdésünk, hanem az a kö-

Melecs: Tizenöt éves töretlen fejlôdés
zösség is, amelyet együtt építet-
tünk fel. Büszkék vagyunk min-
den kollégánkra, akik munkájuk-
kal nap mint nap hozzájárulnak
közös sikerünkhöz, és akik lehe-
tôvé tették számunkra, hogy eny-
nyire növekedjünk és fejlôdjünk,
és együtt teremtsünk értéket a
régió és a világ számára” — nyi-

latkozta Tóvizi Szilveszter, a Me-
lecs EWS GmbH gyôri telephe-
lyének ügyvezetôje.
Az ünnepségen részt vettek a cég
osztrák alapítói is. Prof. Friedrich
Pressl, a felügyelôbizottság elnöke,
valamint prof. Bernhard Pulferer ve-

zérigazgató utólag igazolható, re-
mek döntésnek nevezte, hogy
Gyôrben is letelepedtek: méltatták
gyôri munkatársaik elhivatottságát,
hûségét és kreativitását.
Visszatekintésükben elmondták:
ismerôseik ajánlották nekik a gyô-
ri Philips egykori épületét, amit
nagynak találtak, s elôször csak

egyharmadát vették bérbe. Szer-
zôdtették ugyanakkor a városunk-
ból elköltözô Philips menedzs -
mentjének és dolgozóinak egy ré-
szét. Száz dolgozóval indultak,
ma már 650-en keresik a kenyerü-
ket a társaságnál, három mû sza -
kos munkarendben. Az elsô száz
munkatársból több mint negyve-
nen most is a Melecsnél dolgoz-
nak, ôket külön, név szerint kö-
szöntötték a többi munkatárs
nagy tapsa közepette. Bemutat-
ták azt a dolgozót, Kozma Laurát
is, aki a legelsô terméket készítet-
te el a gyárban.
A Melecs EWS GmbH gyôri telep-
helyét folyamatos fejlesztések és
bôvítések jellemzik a 2010-es
megalapítása óta. A cégnél az inf-
rastrukturális fejlesztések mellett
a munkavállalói létszám is foko-
zatosan növekszik.

A vállalat több mint 15 éve nyújt
számos nemzetközi üzleti partne-
re számára megbízható fejleszté-
si és gyártási szolgáltatásokat, és
ez idô alatt különbözô termelô
szektorok sikeres beszállítójává
vált.  A Melecs EWS GmbH elekt-
ronikai vezérlôrendszerek gyártá-
sával foglalkozik, melyek mind a

háztartási elektronikában, mind
sze mélygépjármûvekben, mind
pedig különféle ipari megoldások-
ban kerülnek felhasználásra.
A vállalkozás termékpalettáján az
autóipar, a háztartási elektronika,
valamint az ipari felhasználók szá-
mára készült szenzoros alkalmazá-
sok, vezérlô modulok, autóipari vi-
lágítások szerepelnek. Az itt készült
termékeket mosó- és mosogató-
gépekben, felvonórendszerekben,
valamint komplex autóipari megol-
dásokban használják fel. Vevôik
között elektronikai termékek gyártói
mellett az autóipar kiemelkedô sze-
replôi is megtalálhatóak.
Az elektronikai fejlesztés terén
szerzett szakértelem és a kiterjedt
tesztelési lehetôségekkel rendel-
kezô, korszerû tesztlabor mellett a
gyôri telephely folyamatosan bô-
vítette az iparosítás, a minôség, a
logisztika, a beszerzés és az üze-
meltetés terén szükséges szakér-
telmét is, hogy önállóan vállalhas-
sa az új projektek jelentette kihí-
vásokat. Az elkövetkezô években
a vállalat célja, hogy tovább erô-
sítse jelenlétét a nemzetközi pia-
con, miközben hû marad alapér-
tékeihez: az innovációhoz, a fele-
lôsségteljes mûködéshez és a
kölcsönös tisztelethez.

| melecs.com

A Melecs közel 500 millió eurós forgalmával az osztrák gyökerek-
kel rendelkezô legnagyobb elektronikai gyártási szolgáltatások
(EMS) nyújtója. A vállalat az autóipari vezérlôrendszerek, háztar-
tási készülékek, ipari alkalmazások, valamint autóipari világítás
és belsô tér szegmensekben a high-tech termékek fejlesztésére
és gyártására összpontosít. A Melecs 1900 embert foglalkoztat,
és az osztrák Siegendorfban (elektronikai gyár) és Bécsben
(K+F) található telephelyein kívül elektronikai gyárakkal rendelke-
zik Gyôrben (Magyarország), Wuxiban (Kína) és Querétaróban
(Mexikó), valamint értékesítési irodával Auburn Hillsben (USA).
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Októberben születésnapi rendez-
vényt is tartottak, melyen mintegy
130 meghívott vendég vett részt.
A 25 éves jubileumot a dolgozók
és hozzátartozóik családi nappal
is megünnepelték, ahol külön kö-
szöntötték azokat a kollégákat,
akik a kirendeltség 2000-es meg-
nyitása óta a csapat tagjai.
Az MAN gyôri kirendeltségén
nemrégiben készült el az az új

Kiemelkedô szakmai sikerrel és
példaértékû társadalmi szerepválla-
lással hívta fel magára a figyelmet
ismét a gyôri Print Brokers Team Kft.
A vállalat a CSAOSZ által szervezett
HUNGAROPACK 2025 Magyar
Csomagolási Versenyen a „Fenn-
tarthatóság — forrástakarékosság,
egyanyagúság, CO2-kibocsátás
csök kentés” kategóriában Arany fo-
kozatú minôsítést szerzett — a ver-
seny legmagasabb elismerését.
A díjat a PPD Expo ünnepélyes
díj átadóján Egyházi Zsolt ügyve-
zetô igazgató vette át, akivel
együtt volt jelen vezetôtársa, Jó-
nás Annamária ügyvezetô igaz-
gató is. A siker különösen nagy
visszajelzés a vállalat számára,
hiszen megerôsíti azt a fejlesztési
irányt, amely a környezetbarát, új-
rahasznosítható és anyagtakaré-
kos csomagolási megoldásokra

MAN Gyôr: Negyedszázad sikereit ünnepelték

Print Brokers: Szakmai elismerés, nagylelkû adomány

szervizcsarnok is, amely több
mint 50 százalékkal növeli a javítói
terület kapacitását. Az új létesít-
ményben két további beállósáv
kialakításával immár tíz jármû
egyidejû javítása válik lehetôvé.
„Az elmúlt huszonöt évben a gyôri
kirendeltség folyamatosan fejlô-
dött, de a legfontosabb értékünk
mindig az ügyfél volt. A mostani
beruházás is azt szolgálja, hogy
még gyorsabban és magasabb
színvonalon lássuk el partnerein-

ket” — mondta Varga Norbert, a
gyôri kirendeltség vezetôje. Hoz-
zátette: „Az ügyfelek igényei egy-
re nônek, és nekünk ehhez kell

igazítani a kapacitásainkat. Büsz-
kék vagyunk rá, hogy sokan évek
óta visszatérnek hozzánk.”
A fejlesztéssel a foglalkoztatotti
létszám is tovább emelkedik,
mind a szerelôi, mind az irodai te-
rületeken. Az új szervizcsarnok
mûszaki átadása megtörtént, a
hatósági engedélyek megérkezé-
sét követôen várhatóan január-
ban már itt fogadják az elsô
jármûveket.

Negyedszázados jelenléte alatt
az MAN gyôri kirendeltsége
többszörösére növelte árbevéte-
lét és foglalkoztatotti létszámát,

szolgáltatásait pedig folyamato-
san bôvítette. 
Bár az elmúlt években kihívá-
sokkal is szembe kellett nézni-
ük, sikerült megôrizni eredmé-
nyességüket. A cég vezetése
szerint a fejlesztések tovább
erôsítik a kirendeltség szerepét
a térség közlekedési és logiszti-
kai szektorában.

| man.eu

épül. A cég évek óta dolgozik
olyan innovációkon, amelyek a
hazai csomagolóipar fenntartha-
tósági törekvéseit erôsítik.
A vállalat szakmai elismerését tár-
sadalmi felelôsségvállalással is
megerôsítette: a közelmúltban egy

gyôri mûvészeti eseményen Egyhá-
zi Zsolt megvásárolta a tárlat cím -
adó alkotását, és ezzel együtt ösz-
szesen egymillió forinttal támogatta
a helyi közösséget. A felajánlás fe-
le, 500 000 forint, a gyôri Gyermek
Intenzív Terápiáért Alapítvány mun-
káját segíti, hozzájárulva a beteg
gyermekek gyógyulásához. A má-
sik 500 000 forint a gyôri mû vé szeti
élet fejlôdését támogatja.

Az adományokat dr. Horváth Esz-
ter, az alapítvány vezetôje, vala-
mint Malasits Zsolt, a helyi
mûvészeti közösség kiemelkedô
alakja vette át. A gesztus komoly
jelentôséggel bír: egyszerre erôsí-
ti Gyôr kulturális életét és támo-
gatja azokat a családokat, akik
nap mint nap küzdenek beteg
gyermekük gyógyulásáért.
„Megtiszteltetés számomra, hogy
részese lehetek olyan kezdemé-
nyezésnek, amely egyszerre emeli
a mûvészet értékét és nyújt kézzel-
fogható segítséget a közösség szá-
mára” — fogalmazott Egyházi Zsolt.
A Print Brokers Team Kft. ezzel a
szakmai díjjal és a nagylelkû ado-
mánnyal egyszerre bizonyította
elkötelezettségét a felelôs innová-
ció, a közösségi jelenlét és az
emberi értékek mellett. A vállalat
példája jól mutatja, hogy a siker
és a társadalmi felelôsségvállalás
kéz a kézben járhat.

| printbrokersteam.hu

Arany fokozatú szakmai elismerésben részesült és nagylelkû ado-
mánnyal támogatott gyôri gyermekeket és mûvészeket a közelmúlt-
ban a Print Brokers Team Kft.
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Since its foundation in 2010, Me-
lecs has established its own pro-
duction facility in Gyõr, increasing
its production capacity and the
number of employees at the site
many times over. This year, the
Austrian electronics manufacturer
is celebrating its 15th anniversary. 
Over the past decade and a half,
Melecs in Gyõr has grown from a
small team of just a few emplo -
yees to a large company. The fac-
tory is currently operating at full
capacity, with 650 employees ma-
nufacturing more than 30 million
products annually for domestic
and international markets. Today,
the products can be found in va-
rious sectors worldwide, including
the automotive industry, house-
hold electronics and industrial
plants. Following the latest expan-
sion in 2023, the production area

Melecs: Fifteen years of uninterrupted growth

The international event, the ’Euro-
pean EOS/ESD Manufacturing
Symposium 2025', took place in
Gyõr from 4 to 6 November. It is
one of the most important trade
events in Europe for ESD and
EOS prevention, as well as the
development of related industrial
technologies. Imre Varga, the ma-
naging director of Rondó Kft.,
chaired the symposium.
Rondó Kft. played an active role in
the program, contributing to the
technical dialogue and internatio-
nal exchange of experiences gai-
ned in Hungary in the field of ESD
protection. In his presentation, Im-
re Varga, the company's mana-
ging director, provided participants

Rondó: Exchanging
knowledge at a scientific
symposium

This year, the Gyõr branch office
of MAN Kamion és Busz Keres-
kedelmi Kft. celebrated its 25th
anni ver sary. Since opening on
September 15, 2000, the branch
has consolidated its position as
the region's leading service and
sales center through continuous
expansion and development, as
well as a stea dily growing custo-
mer base.
In October, a birthday party was held
with around 130 guests in attendance.
Employees and their families celeb-
rated the 25th anniversary with a fa-
mily day. Special recognition was gi-
ven to colleagues who have been
part of the team since the branch
office opened in 2000.

MAN: The branch office
celebrated a quarter of 
a century of its existence

VT TIPA Kft., based in the Gyõr
Industrial Park, and its sister com-
pany, VT ASYST Kft., based in Szé-
kesfehérvár, have been key players
in custom machine manufacturing
and industrial automation in Hungary
for many years. In 2025, they reached
a new milestone together when they
began implementing a large-volume
automotive project overseas for the
first time. They will deliver and install
a complex, automated target system
for a plant in Mexico during the first
quarter of 2026. 
The preliminary acceptance of the
plant was successfully carried out
with the participation of an inter -
national team of experts who tested
and monitored the machine's ope-
ration for a week. Another impor-
tant project milestone was collabo-
rating with a local North American
service partner who will be invol-
ved in providing warranty services. 
The unit will be delivered at the
end of this year or early next year.
The employees are enthusiasti-
cally preparing for the installation
across the ocean, which repre-
sents another exciting internatio-
nal project for the company.

VT TIPA: 
Hungarian 
engineering 
expertise
in Mexico 

A new service hall has been
completed at the MAN field office
in Gyõr. The repair area's capacity
increased by more than 50 per-
cent with this addition. The new
facility has two additional lanes,
allowing ten vehicles to be repai-
red simultaneously.
"Over the past 25 years, the
Gyõr branch has undergone
continuous development. How -
ever, our most important value
has always been, and remains,
the customer. 
The current investment will allow
us to serve our partners faster
and at an even higher level,” said
Norbert Varga, head of the Gyõr
branch.

with practical yet complex informa-
tion on the effective implementation
of ESD protection in industrial en-
vironments. Barnabás Tarsoly, also
an employee of Rondó Kft., gave a
presentation at the symposium
entitled 'Challenges and Innovations
in the Automation of Field Strength
Measurements'.
For Rondó Kft., participating in in-
ternational events is a form of pro-
fessional recognition and an op-
portunity for knowledge exchange
and continuous development.
The company is dedicated to pro-
viding its partners with cutting-
 edge technological solutions and
helping to create safe and reliable
production environments.

increased from 1,800 to 6,500
square metres.
The success of every company
hinges on the commitment, ex-
pertise and collaboration of its
employees. The work of Melecs

Gyõr's highly qualified specialists
has contributed not only to the
development of the Hungarian
company, but also to the expan -
sion of the Melecs Group into a
global corporation.
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Die Außenstelle der MAN Kamion
és Busz Kereskedelmi Kft. in Gyõr
feierte in diesem Jahr ihr 25-jähri-
ges Bestehen. Die am 15. Septem-
ber 2000 eröffnete Niederlassung
hat seitdem durch kontinuierliche
Expansion, Weiterentwicklungen
und einen stetig wachsenden Kun-
denstamm ihre Position als führen-
des Service- und Vertriebszentrum
in der Region gefestigt.
Im Oktober fand auch eine Ge-
burtstagsfeier mit etwa 130 einge-
ladenen Gästen statt. Das 25-jähri-
ge Jubiläum wurde von den Mitar-
beitern und ihren Angehörigen mit
einem Familientag gefeiert. Dabei
wurden diejenigen Kollegen be-
sonders gewürdigt, die seit der
Eröffnung der Niederlassung im
Jahr 2000 zum Team gehören.
In der MAN-Außenstelle in Gyõr
wurde kürzlich eine neue Service-
halle fertiggestellt. Diese erhöht die

MAN: Die Außenstelle feierte
ein Vierteljahrhundert ihres
Bestehens

Seit seiner Gründung im Jahr 2010 hat das Unter-
nehmen Melecs in Gyõr eine eigene Produkti-
onsstätte errichtet und seither seine Produktions-
kapazität sowie die Zahl der am Standort be -
schäftigten Mitarbeiter um ein Vielfaches gestei-
gert. In diesem Jahr feiert der österreichische
Elektronikhersteller sein 15-jähriges Bestehen. 
In den letzten eineinhalb Jahrzehnten hat sich
Melecs in Gyõr von einem kleinen Team mit we-
nigen Mitarbeitern zu einem großen Unterneh-
men entwickelt. In der derzeit voll ausgelasteten
Fabrik stellen 650 Beschäftigte jährlich mehr als
30 Millionen Produkte für den heimischen und
internationalen Markt her. Heute sind die Pro-

Melecs: Fünfzehn Jahre 
ununterbrochenes Wachstum

Vom 4. bis 6. November fand in Gyõr
die internationale Veranstaltung „Eu-
ropean EOS/ESD Manufacturing
Symposium 2025” statt. Dabei han-
delt es sich um eine der bedeutends-
ten Fachveranstaltungen Europas im
Bereich der ESD- und EOS-Präventi-
on sowie der Entwicklung der damit
verbundenen industriellen Technolo-
gien. Den Vorsitz des Symposiums
hatte Imre Varga, der Geschäftsführer
der Rondó Kft., inne.
Die Rondó Kft. hat sich auf mehre-
ren Ebenen aktiv an dem Prog-
ramm beteiligt und somit zum
fachlichen Dialog sowie zum inter-
nationalen Austausch über die in
Ungarn gesammelten Erfahrungen
im Bereich des ESD-Schutzes bei-
getragen. In dem Vortrag von Imre
Varga, dem Geschäftsführer der
Rondó Kft., erhielten die Teilneh-
mer komplexe und dennoch pra-
xisnahe Informationen über die ef-

Rondó: Wissensaustausch 
auf einem wissenschaftlichen
Symposium 

Die im Industriepark Gyõr ansässige VT TI-
PA Kft. und ihr Schwesterunternehmen, die
VT ASYST Kft. mit Sitz in Székesfehérvár,
sind seit vielen Jahren wichtige Akteure im
Bereich der individuellen Maschinenferti-
gung und industriellen Automatisierung in
Ungarn. Im Jahr 2025 erreichten sie gemein -
sam einen neuen Meilenstein: Zum ersten
Mal realisiert das Duo TIPA—ASYST ein
großvolumiges Automobilprojekt in Über-
see. In diesem Zusammenhang liefern und
installieren sie im ersten Quartal 2026 eine
komplexe, automatisierte Zielanlage für ein
Werk in Mexiko. 
Die erfolgreiche Vorabnahme der Anlage er-
folgte unter Beteiligung eines internationa-
len Expertenteams, das eine ganze Woche
lang den Betrieb der Maschine testete und
überwachte. Ein weiterer wichtiger Meilen -
stein des Projekts war die Zusammenarbeit
mit einem lokalen, nordamerikanischen Ser-
vicepartner, der auch bei der Gewährleis-
tung der Garantieleistungen mitwirken wird. 
Die Lieferung der Anlage erfolgt Ende die-
ses bzw. Anfang nächsten Jahres. Die Mit -
arbeiter bereiten sich mit großer Begeiste-
rung auf die Installation über den Ozean vor,
die für das Unternehmen ein weiteres span-
nendes, internationales Projekt darstellt.

VT TIPA: 
Ungarisches
Ingenieurswissen
in Mexiko 

fektive Umsetzung des ESD-
Schutzes in industriellen Umge-
bungen. Barnabás Tarsoly, eben-
falls Mitarbeiter der Rondó Kft.,
hielt auf dem Symposium einen
Vortrag mit dem Titel „Challenges
and Innovations in the Automation
of Field Strength Measurements”
(Herausforderungen und Innovatio-
nen bei der Automatisierung von
Feldstärkemessungen).
Für Rondó Kft. ist die Teilnahme
an internationalen Veranstaltun-
gen nicht nur eine berufliche
Anerkennung, sondern auch eine
Möglichkeit zum Wissensaus -
tausch und zur kontinuierlichen
Weiterentwicklung. Das Unterneh-
men hat sich dazu verpflichtet,
seine Partner mit modernsten
technologischen Lösungen zu un-
terstützen und zur Schaffung
sicherer und zuverlässiger Produk-
tionsumgebungen beizutragen.

Kapazität des Reparaturbereichs
um mehr als 50 Prozent. Durch die
Einrichtung von zwei weiteren
Standspuren können in der neuen
Anlage nun zehn Fahrzeuge gleich -
zeitig repariert werden.
„In den letzten 25 Jahren hat sich
die Niederlassung in Gyõr konti-
nuierlich weiterentwickelt, aber
unser wichtigster Wert war und ist
der Kunde. Auch die aktuelle In-
vestition dient dazu, unsere Part-
ner noch schneller und auf noch
höherem Niveau zu bedienen“,
sagte Norbert Varga, Leiter der
Außenstelle von Gyôr.

dukte weltweit in verschiedenen Bereichen zu
finden, darunter in der Automobilindustrie, der
Haushaltselektronik und verschiedenen Indust-
rieanlagen. Nach der letzten Erweiterung im
Jahr 2023 wuchs die Produktionsfläche von
ursprünglich 1.800 auf 6.500 Quadratmeter.
Hinter dem Erfolg eines jeden Unternehmens
stehen das Engagement, das Fachwissen und
die Zusammenarbeit seiner Mitarbeiter. Die Ar-
beit der hochqualifizierten Fachkräfte von Me-
lecs Gyõr trug nicht nur zur Entwicklung des un-
garischen Unternehmens bei, sondern spielte
auch eine wichtige Rolle bei der Expansion der
Melecs-Gruppe zu einem globalen Konzern.
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A vállalatok számára ma már nem
csupán a hatékony mûködés, ha-
nem a tiszta és biztonságos környe-
zet megteremtése is alapfeltétel. A
NetkaCleaning Kft. éppen ezt kínál-
ja partnereinek immár húsz éve. Ko-
vács Anett, a cég ügyvezetôje sze-
rint a siker titka a rugalmasság, a
szakértelem és az ügyfelek igényei-
nek maximális figyelembevétele.
„A NetkaCleaningnél minden szol -
gáltatásunkat úgy alakítjuk ki, hogy
az a lehetô legnagyobb mértékben
illeszkedjen az adott vállalat
mûködéséhez” — emelte ki Kovács
Anett. — „Számunkra a tisztaság
nem csupán feladat, hanem egy
olyan érték, amely hozzájárul part-
nereink gördülékeny, biztonságos
és kényelmes mindennapjaihoz.”
A NetkaCleaning teljes körû taka-
rítási szolgáltatásokat nyújt: a
szakszerû épülettakarítástól a
zöldterület-kezelésen és a hó-, il-
letve csúszásmentesítésen át
egészen a gyors és hatékony du-

guláselhárításig. Emellett higiéniai
termékek és töltôanyagok beszer-
zésével, kiszállításával is támo-
gatják ügyfeleiket, így valóban
komplett megoldást kínálnak.
„A megbízhatóság, a pontosság
és a kiszámíthatóság számunkra
alapérték” — hangsúlyozta az ügy -
ve zetô. A vállalat célja nem csupán
a tiszta környezet biztosítása, ha-
nem hosszú távú partneri kapcso-
latok építése is. Ennek érdekében
a cég nagy figyelmet fordít a költ-
séghatékony mûködésre, mindezt
úgy, hogy közben a minôségbôl
soha nem enged.

A NetkaCleaning 2019 óta jelen
van a Gyôri Ipari Parkban, ahol szá-
mos vállalat bizalmát nyerte el.
„Hiszünk abban, hogy egy tiszta
és rendezett környezet a siker
alapja. Mi pedig mindennap azon
dolgozunk, hogy ezt ügyfeleink
számára garantáljuk” — zárta gon-
dolatait Kovács Anett.(x)

NetkaCleaning:
Minôség és megbízhatóság 
a takarításban

8543 Gecse, 
Szôlôhegy u. 28. 
+36 20 9814 655 

netkacleaning@gmail.com
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A szimpóziumot dr. Lilik Ferenc, a
Széchenyi István Egyetem Villa-
mosmérnöki Karának tanszékve-
zetôje nyitotta meg, az esemény

elnöki tisztségét Varga Imre, a
Rondó Kft. ügyvezetôje töltötte
be. Az eseményre több mint 10
országból érkeztek szakemberek,
ami jól mutatja a szimpózium
nemzetközi jelentôségét.
A rendezvény idén is számos ipar -
ági és tudományos szakembert fo-

Rondó: Tudásmegosztás tudományos szimpóziumon 
gadott, akik a legfrissebb kutatási
eredményeket, innovatív megoldá-
sokat és gyakorlati tapasztalatokat
osztották meg egymással. A Ron-
dó Kft. több szinten is aktív szere-
pet vállalt a programban, hozzájá-

rulva a szakmai párbeszédhez és
az ESD-védelemben szerzett hazai
tapasztalatok nemzetközi szintû
megosztásához.
A rendezvény „tutorial” részében,
amely az ESD alapjait és az ESD
Control Program teljes felépítését
tárgyalta, Varga Imre, a Rondó Kft.

cégvezetôje tartott elôadást. A pre-
zentáció bemutatta az elektrosztati-
kus jelenségek matematikai és fizi-
kai alapjait, a töltôdés különbözô
módjait, az ESD-védelmi koncepció -
kat, az ESD Control Program admi-
nisztratív és technikai elemeit, vala-
mint az ezekhez kapcsolódó szab-
ványokat. Az elôadás célja az volt,
hogy a résztvevôk komplex, mégis
gyakorlati szemléletet kapjanak az
ESD-védelem hatékony megvalósí-
tásához az ipari környezetben.
A szimpózium egyik kiemelt elôadá-
sa volt Tarsoly Barnabásnak, a Ron-
dó Kft. munkatársának prezentációja
„Challenges and Innovations in
the Automation of Field Strength
Measurements” címmel, amely a di-
namikus térerôsségmérések auto-
matizálásának legújabb technológiai
megközelítéseit mutatta be. Az elô -
adás rávilágított a mérési folyamatok
automatizálásában rejlô kihívásokra
és lehetôségekre, valamint arra, ho-
gyan segíthetik az innovatív megol-
dások a pontosabb, gyorsabb és
reprodukálhatóbb méréseket az
ESD-ellenôrzési folyamatokban.

A Széchenyi István Egyetemrôl is
érkezett elôadó: Liszi Máté a felsô-
oktatási intézmény és a Rondó Kft.
közös kutatásának eredményeit is-
mertette, különös tekintettel a cso-
magolóanyagok elektromos és
mág neses viselkedésének mérései
során kapott eredményekre. Az elô -
adás címe „Exploring Cardboard’s
Electric and Magnetic Behavior
Through Varied and Insightful
Measurements” volt, és a hallgató-
ság betekintést nyerhetett a mérési
folyamatok részleteibe, valamint az
ESD- és anyagvizsgálati kutatások
gyakorlati alkalmazásaiba.
A Rondó Kft. számára az ilyen nem-
zetközi eseményeken való részvétel
nem csupán szakmai elismerés,
hanem lehetôség a tudásmegosz-
tásra és a folyamatos fejlôdésre is.
A cég elkötelezett abban, hogy a
legmodernebb ESD- és ionizációs
megoldásokkal támogassa partne-
reit, és hozzájáruljon a biztonságos,
megbízható gyártási környezetek
kialakításához.

| rondo.hu
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2025-ben közösen értek el új mér-
földkövet: a TIPA—ASYST duó elsô
ízben valósít meg nagy volumenû,
tengerentúli autóipari projektet,
amely során egy mexikói gyár
számára szállít és helyez üzembe
2026 elsô negyedévében egy
komplex, automatizált célberen-
dezést. 
A projekt mérete és összetettsége
mindkét vállalat számára kiemel-
kedô volt, hiszen a tengerentúli lo-
gisztika, az idôzónákon átívelô
egyeztetések, valamint a szigorú
autóipari minôségbiztosítási elvá-
rások új kihívások elé állították a
csapatot. 
A mexikói telepítés egyszerre
szakmai kihívás és bizonyíték ar-
ra, hogy a magyar mérnöki kom-
petencia nemcsak regionális,
hanem globális szinten is ver-
senyképes. Egyedi célgépgyár-
tóként a Videoton két telephelye
megmutatta, hogy együtt képe-
sek olyan rendszereket szállítani,
amelyek megfelelnek a nemzet-

A Christian Koenen Kft. az idei év-
ben is sikeresen megôrizte stabil
piaci pozícióit. Az elektronikai ipar
számára egyedi fém alkatrésze-
ket, berendezéseket, fôként sten-
cileket és szitasablonokat gyártó
cég gyô ri telephelye az alapítása
óta dinamikusan fejlôdik, mind
technológiai felszereltségében,
mind dolgozói létszámában. A
cégvezetô, Sulyok Péter szerint

VT TIPA: Magyar mérnöki tudás Mexikóban 

Christian Koenen: Új piacokon erôsítik jelenlétüket

közi autóipar legmagasabb elvá-
rásainak is.
A projekt sikeres lezárása új le-
hetôségeket nyithat meg a
Video ton célgépgyártása számá-
ra. A tengerentúli referencia ko-
moly erôsítést jelent a nemzetkö-
zi piaci jelenlétben, míg a közös
munkavégzés tovább mélyíti a

két telephely együttmûködését.
A jövôben mindkét cég célja,
hogy növelje exporttevékenysé-
gét, miközben továbbra is stabil,
megbízható partnere marad a
hazai iparvállalatoknak.
A mexikói megrendelés szakmai
üzenete egyértelmû: a magyar
mérnöki tudás, a rugalmas fej-

lesztési szemlélet és a technoló-
giai felkészültség világszinten is
értéket képvisel — különösen ak-
kor, amikor két, egymást kiegészí-
tô kompetenciájú vállalat dolgozik
együtt egy közös célért.
A berendezés sikeres elôátvételét
egy nemzetközi szakértôi csapat
részvételével valósították meg,
amely egy teljes héten keresztül
tesztelte és felügyelte a gép mû -
ködését. A projekt fontos mérföld-
köve volt továbbá, hogy egy helyi
észak-amerikai szervizpartnerrel
dolgoztak együtt, akik a garanciális
támogatás biztosításában is
közremûködnek majd. A közös
munka lehetôséget adott arra, hogy
már a helyszíni telepítés elôtt részle-
tesen megismerjék a technológiát.
A berendezés szállítása az év vé-
gén, a jövô év elején történik
meg. A munkatársak nagy lelke-
sedéssel készülnek az óceánon
átívelô installációra, amely egy
újabb izgalmas nemzetközi pro-
jektet jelent a vállalat számára.

| videoton.hu

az autóipari szegmens stagnálá-
sa idén is érzékelhetô volt, ezért a
vállalat kiemelt célként kezelte új
piacok felkutatását.
„Amerikai és ázsiai partnereink
számára a korábbinál nagyobb
volumenben teljesítettünk meg-
rendeléseket, és erôsítettük jelen-
létünket az orvosi elektronikai
eszközök piacán. Olyan új megbí-
zások érkeztek, amelyek a leg kor -

szerûbb technológiát, a rendkívüli
precizitást és a magas minôségi
színvonalat követelik meg — ezek-
nek csak kevés vállalat képes
megfelelni, köztük a miénk is” —
emelte ki Sulyok Péter.
Az Afinum befektetôi csoport
nemrégiben többségi részesedést
szerzett a vállalatban. A befekte-
tôk célja egyértelmû: a rendelke-
zésre álló tôkével és szakmai hát-

térrel tovább segíteni a cég fejlô-
dését és nemzetközi jelenlétének
erôsítését. Az új tulajdonos érke-
zése már kézzelfogható eredmé-
nyeket hozott: a gyôri üzem gép-
parkja az elmúlt évben több jelen-
tôs beruházással bôvült. Precíziós
lézer-, maró- és mérôberendezé-
sek beszerzésével tovább nôtt a
gyártás hatékonysága és pontos-
sága, megalapozva a vállalat jö-
vôbeli bôvülését.
A Christian Koenen Kft. számára
a társadalmi felelôsségvállalás is
kiemelten fontos. Az idei évben is
folytatták hagyományos decem-
beri jótékonysági akciójukat: a
Lurkó Alapítvány számára gyûj -
töttek támogatást, amellyel a kór-
házi kezelésre szoruló gyermeke -
ket segítik. Az adományt plüss -
figurák ajándékozásával tették
még személyesebbé.
A vállalat bízik benne, hogy az új
tulajdonosi háttérrel és a bôvülô
nemzetközi jelenléttel a következô
években is megôrizheti piacveze-
tô pozícióját, és tovább folytathat-
ja sikeres növekedését.

| christian-koenen.hu



A Vámközvetítô Kft. 2021-ben alakí-
totta ki új telephelyét a Tatai út mel-
letti fejlesztési területen. A vám -
ügyintézéssel, valamint az ehhez
kapcsolódó szolgáltatások széles
körével foglalkozó, magyar tulaj-
donban lévô vállalkozás tovább nö-
velte raktárkapacitását, és korszerû
raktárlogisztikai technológia alkal-
mazásával nyújt ügyfeleinek még
magasabb szintû szolgáltatást.
„Jelentôs igény mutatkozik a pia-
con a Vámközvetítô Kft. által nyúj-

tott szolgáltatásokra. Nôtt az ügyfe-
lek száma, egyre több szállítmány
érkezik a Tatai út melletti bázisra,
ezért volt szükséges a telephely bô-
vítése” — mondta el a legutóbbi fej-
lesztésrôl Zsidi István tulajdonos-
ügyvezetô igazgató. „A meglévô te-

Vámközvetítô: Tovább bôvült a raktárkapacitás
rületünket szinte teljesen kihasznál-
tuk, és egyre nagyobb raktárkapa-
citásra és gyors ügyintézésre van
szükség a folyamatos termelés biz-
tosításhoz. Az utóbbi években in-
diai, koreai gyártókkal bôvült part-
nereink köre, akik elsôsorban
jármûveket elôállító üzemek beszál-
lítói. Vám- és konszignációs készle-
tek rendelkezésre állásával tudják
megrendeléseiket teljesíteni, s erre
az igényre kellett reagálnunk a
megvalósított beruházással.”

Az új épületrész 800 négyzetmé-
ter nagyságú, és mintegy 1400
paletta befogadására alkalmas.
Az ügyfelek gyors és pontos ki-
szolgálását az átgördülôs állvány-
rendszer segíti majd. A raktár lé-
nyegében elkészült, a logisztikai

technológia telepítését követôen
hamarosan megtörténik a hasz-
nálatba vétele.         
A Vámközvetítô Kft. több mint két
évtizede áll teljes körû, gyors és
pontos szolgáltatásokkal megbí-

zói rendelkezésére a vám-, jöve-
déki és termékdíj-ügyintézés, va-
lamint az EPR és a CBAM adat-
szolgáltatás terén, illetve intézi az
ezekhez a tevékenységekhez és a
külkereskedelmi áruforgalomhoz
kapcsolódó valamennyi statiszti-
kai adatszolgáltatást. A cég a fel-
adatok ellátásához valamennyi
szükséges tevékenységi enge-
déllyel rendelkezik, a munkatár-
sak szerte az országban maga-
san kvalifikált, megbecsült szak-
emberek. A társaság nagy gya-
korlattal rendelkezik a vám- és
külkereskedelmi tevékenységet

folytató cégek teljes körû és nem-
zetközi színvonalú kiszolgálásá-
ban. A gyors és minôségi ügyinté-
zés érdekében partnereik telep-
helyére nagy gyakorlattal rendel-
kezô, szakértô munkatársakat he-

lyeznek ki, akik az általuk végzett
feladatok koordinálását és meg-
szervezését helyben végzik el.
A cég a gyôri központ mellett Bu-
dapesten, az M0 autóút mellett, a
BILK Logisztikai Központ terüle-
tén is mûködtet irodát, ahol teljes
körû vámszolgáltatást és szakér-
tôi tevékenységet végeznek, a
vámhatóság jelenléte nélkül tud-
nak árukat és szállítmányokat ér-
keztetni és vámkezelni. Nemrégi-
ben ezt az irodát is bôvítették és a
foglalkoztatottak száma is nôtt.

| vamkozvetito.hu

Áldott, békés 
karácsonyt

és sikerekben gazdag
új évet kívánunk
partnereinknek!


